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1-) A diferenga entre células eucariontes e procariontes esta no nicleo. Os individuos procariontes
possuem a molécula de DNA espalhada no citoplasma, enquanto, nos individuos eucariontes, ela se
encontra no nicleo da célula. Quanto a esse nucleo, é correto afirmar que:

a-( ) um nucleo saudavel de uma célula possui sempre uma forma redonda e se encontra em seu
centro, pois assim controla igualmente toda a célula.

b-( ) no nucleo se encontra a cromatina, que é a associagao das moléculas de DNA e proteinas,
imersa no citoplasma e envolvida pela membrana nuclear.

c-( ) 0 nucleo é a regiao da célula que controla toda a produgdo de proteina, ja que contém a
molécula do DNA.

d-( ) Além da molécula do DNA, o nucleo da célula contém outros organoides, como os
ribossomos e o reticulo.

e-( ) eonucleo que caracteriza as bactérias e algas azuis, ja que sao seres unicelulares.

2-) Nos seres humanos, a meiose relaciona-se com:
a-( ) a multiplicagao de células a partir do zigoto.
b-( ) o crescimento do individuo.

c-( ) aregeneracao de partes lesionadas.

d-( ) aprodugado de gametas.

e-( ) a producao de esporos.

3-) No processo de divisao celular denominado meiose, durante o crossing-over, ocorre(m):
a-( ) fusdo de material proveniente de espécies diferentes.

b-( ) perda de parte dos cromossomos.

c-( ) trocas de partes entre cromossomos homologos.

d-( )formagéao da parede celular.

e-( ) formacao de glicocalix.

4-) A composigao genetica de um individuo recebe a denominagao de:
a-( ) fendtipo.

b-( ) gendtipo.

c-( ) caridtipo.

d-( ) cromossomos.

e-( )genes.

5-) Mendel, durante o seu experimento, realizou a polinizacao cruzada de plantas ditas puras, ou seja,
plantas que, apds sucessivas geragdes, eram responsaveis por originar plantas com a mesma
caracteristica. O cruzamento entre as plantas puras de flor branca e plantas de flor parpura deu origem
as plantas da geracao que ele denominou F1, as quais foram 100% purpuras. De acordo com seus
conhecimentos sobre genética e os trabalhos de Mendel, marque a alternativa que indica corretamente
a proporg¢ao de flores brancas e purpuras obtidas na geragao F2:

a-( ) 0% branca e 100% purpuras

b-( ) 50% brancas e 50% purpuras

c-( ) 25% brancas e 75% purpuras

d-( ) 75% brancas e 25% purpuras

e-( ) 100% brancas e 0% purpura
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